

Nova Godina u Mađarskoj prestonici **BUDIMPEŠTA**

SA POSETOM BRATISLAVI

4 DANA / 3 NOĆI – AUTOBUSOM

Paket aranžman; prevoz, smeštaj i panoramsko razgledanje grada

Budimpešta, jedan od najboljih srednjeevropskih gradova prestonica Mađarske, industrijski, ekonomski, kulturni, obrazovni i turistički centar. Nastala je spajanjem Budima, stare ugarske prestonice na desnoj i Pešte na levoj obali Dunava (1873). Brdo Gelert i Citadela, Budimska tvrđava i Kraljeva palata, Parlament i Opera Oktagon, Trg heroja sa spomenikom Milenijumu, Andraši bulevar i Vaci ulica... Čarde i zanosna muzika, vrhunska vina i nadaleko čuveni gastronomski specijaliteti. to je Budimpešta, kraljica Dunava...

PROGRAM PUTOVANJA:

1.DAN 29.12.2017. (Petak) BEOGRAD - BUDIMPEŠTA

Sastanak grupe u 05.30 časova **na dogovorenom mestu** (o čemu će putnici biti obavješteni najkasnije dan pred put). Predviđeno vreme polaska u 06.00 časova. Dnevna vožnja sa kraćim usputnim odmorima. Po dolasku u Budimpeštu, predviđenog oko podneva, panoramsko razgledanje grada autobusom u zavisnosti od prohodnosti saobraćaja u gradu kao i trenutnih vremenskih uslova; Trg heroja, Andraši bulevar, Lančani most, Kraljevska palata, Ribarske kule... Smeštaj u hotel posle 15.00 časova, a prema hotelskim pravilima. U večernjim satima, mogućnost organizovanja fakultativnog izleta; jednočasovna vožnja brodom po Dunavu, ispod znamenitosti Budimpešte i njenih mostova. NOĆENJE.

2.DAN 30.12.2017. (Subota) BUDIMPEŠTA

DORUČAK. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta; odlazak u tržni centar Campona i obilazak Tropicarijuma (biljni i životinjski svet tropskih predela). U večernjim časovima mogućnost organizovanja još jednog fakultativnog izleta; večera u Czardi, nacionalnom restoranu sa folklornim programom. NOĆENJE.

3.DAN 31.12.2017. (Nedelja) BUDIMPEŠTA

DORUČAK. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta; Bratislava - slovačka prestonica koja je svedok krunisanja mnogih kraljeva a posebnost mu daje mešavina germanskih, mađarskih, čeških i jevrejskih uticaja. Povratak u hotel. **Individualna organizacija dočeka Nove 2018. godine!** Mogućnost fakultativnog organizovanog dočeka Nove godine u hotelu Hungaria City Centre 4* (obavezana najava uz rezervaciju aranžmana). NOĆENJE.

4.DAN 01.01.2018. (Ponedeljak) BUDIMPEŠTA - SENT ANDREJA - BEOGRAD

DORUČAK. Nakon doručka odjava iz hotela, do najkasnije 10.00 časova, a prema hotelskim pravilima. Slobodno vreme za individualne aktivnosti u Budimpešti do polaska za Srbiju ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta za Sent Andreju; živopisno mestašće nadomak Budimpešte, nekada naseljeno pretežno Srbima, a danas prepuno uspomena, sa trgovom Vuka Karadžića, Požarevačkom crkvom, kućom Jakova Ignjatovića, muzejom Srpske pravoslavne crkve, Beogradskom crkvom, krstom Kneza Lazara, galerijama, prodavnicama suvenira, muzejom marcipana i srpskom kafanom. Povratak u Budimpeštu. Slobodno vreme do 17.00 časova, kada je predviđen polazak grupe sa dogovorenog mesta ka Srbiji. Očekivani dolazak u Beograd na mesto polaska oko ponoći, u zavisnosti od uslova na putu i graničnim prelazima. Kraj programa.

Cene su izražene u € po osobi

DANUBIUS HOTEL ARENA 4* - BUDAPEST

SPECIJALNA PONUDA!

Za uplate do 10.11.2017.

VRSTA SOBE	USLUGA	
1/2	BB	199 €

Redovna ponuda

Za uplate od 11.11.2017.

VRSTA SOBE	USLUGA	
1/2	BB	229 €

Doplata za 1/1 sobu: 45 €

Legenda: 1/2 – dvokrevetna soba, 1/1 – jednokrevetna soba, BB – noćenje sa doručkom

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO:

- Vanlinijski prevoz mini autobusom ili autobusom (visoke turističke klase, audio, video, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i drugih tokom putovanja), na relaciji prema programu putovanja
- Smeštaj u izabranom hotelu na bazi rezervisane i potvrđene usluge, na bazi 3 (tri) noćenja
- Obilazke prema programu putovanja
- Usluge predstavnika agencije na srpskom jeziku ili asistenciju lokalnog predstavnika na engleskom jeziku za vreme trajanja aranžmana
- Organizaciju putovanja

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO:

- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje (putno osiguranje se preporučuje za ulazak na teritoriju zemalja EU, pa putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih)
- Fakultativne izlete (u organizaciji ino partnera), kao i ulaznice za kulturno istorijske spomenike (cene fakultativnih izleta su informativnog karaktera i podložne su promenama): Vožnja brodom po Dunavu 15€; poseta Tropicarijumu 15€, poseta Sent Andreji 10€, Bratislava 15€ po osobi - u cenu uključen prevoz i panoramsko razgledanje grada u pratnji vodiča, Novogodišnja večera u hotelu Hungaria City Centre 4* 115€ - na upit, prilikom rezervacije aranžmana u agenciji. Cena fakultativnih izleta zavisi od broja prijavljenih putnika, neophodan minimum od 25 putnika - a u slučaju manjeg broja prijavljenih cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, i organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate, kao i pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim programom)
- Individualne troškove i sve druge nepomenute usluge

Jednokrevetna soba - na upit, pupusti za decu - na upit. Ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz.

VIZA I PUTNA DOKUMENTA:

Viza za državljane RS nije potrebna, **pasoš mora biti važnosti minimum 6 meseci nakon povratka sa putovanja (minimum 180 dana nakon povratka)**. Molimo putnike da posebnu pažnju obrate na dečije pasoše koji se izdaju sa kraćim periodom važenja.

Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.

NAPOMENA:

U slučaju promena cena: goriva, putarina, parkinga, tunela, vinjeta-putna taksa u odnosu na dan izlaska programa - cena je podložna promeni. Objavljene cene važe za građane Srbije, a za putnike koji poseduju pasoše drugih država, ove cene ne mogu biti garantovane, a rezervacija se neće smatrati validnom, bez potvrde hotela. Samo opisi usluga sadržani u programima putovanja su merodavni, a ne i opis usluga u katalogima – publikacijama ili na web sajtovima neposrednih pružalaca usluga kao na primer hotela i dr. koji nisu obuhvaćeni datim programom.

Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima kako na polasku, tako i u toku trajanja aranžmana i boravka na destinaciji. Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu. Organizator putovanja ne može snositi odgovornost u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađe, tuče...) već je to u isključivoj nadležnosti lokalnih policijskih organa, kojima se u ovom slučaju treba odmah obratiti.

OPŠTE NAPOMENE:

- Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja (OUP) turističke agencije Terra Travel d.o.o., usklađeni sa Zakonom o turizmu Republike Srbije kao i OUP i standardima Udruženja turističkih agencija Srbije (YUTA). Putnici su u obavezi da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Terra Travel smatra da se putnik u celosti upoznao sa OUP i programom putovanja potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

MEĐUNARODNO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

Terra Travel preporučuje putnicima da pre polaska na putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. Uz fotokopiju prve stranice pasoa, možete u poslovnici Terra Travea pribaviti polisu osiguravača GENERALI OSIGURANJE Srbija koja za osigurani period pokriva u slučaju potrebe, troškove lečenja i bolničke troškove do 30.000 evra.

USLOVI PLAĆANJA:

- Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banka Intesa za efektivu na dan uplate.
- Usled promena na monetarnom tržištu Terra Travel d.o.o. zadržava pravo korekcije cena
- Ukoliko putnik ne reguliše plaćanje u navedenom roku, smatraće se da je odustao od putovanja, u skladu sa OUP Terra Travel
- Navedeni uslovi plaćanja važe isključivo u poslovnici Turističke agencije Terra Travel d.o.o.

NAČIN PLAĆANJA:

- Uplata akontacije 40% prilikom rezervacije aranžmana, od ukupne cene **aranžmana**, ostatak najkasnije 21 dan pre početka putovanja - gotovinom, uplatom na tekući račun, deponovanjem čekova građana (do tri mesečne rate, bez uvećanja cene aranžmana), platnim karticama (VISA, MASTER, MAESTRO, DINA, AMERICAN EXPRESS), kreditom poslovnih banaka, po uslovima koje određuje banka prema klijentu, a na osnovu predračuna Terra Travel ili prema navedenim uslovima koji se odnose za svaki od hotela posebno.

OPIS HOTELA:

DANUBIUS HOTEL ARENA 4* - BUDAPEST

Hotel Danubius Arena smešten je pored sportske arene Laslo Pap, Kongresnog centra SYMA i čuvenog stadiona Ferenc Puškaš. Hotel se nalazi nedaleko od stanice metroa Stadion Ferenc Puškaša na liniji M2, tako da za nekoliko minuta možete stići do svih odredišta u gradu. Ispred hotela na raspolaganju je parking za automobile i autobuse. Hotel ima konferencijske sadržaje, fitnes sadržaje, bazen, restoran sa mađarskim i internacionalnim jelima... Sve sobe imaju, kablovsku TV, telefon, Wi-Fi internet, klima uređaj, radni sto, grejanje, električni čajnik, kupatilo (tuš/WC), fen za kosu...

Usluga: noćenje sa doručkom (doručak kontinentalni ili švedski sto-samoposluživanje) www.danubiushotels.com

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 45 PUTNIKA, A U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PRIJAVLJENIH PUTNIKA, ORGANIZATOR PUTOVANJA IMA KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA O OTKAZIVANJU ILI PROMENI PROGRAMA PUTOVANJA OD STRANE ORGANIZATOR PUTOVANJA, 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA

Organizator putovanja **Turistička agencija Terra Travel d.o.o.**, Licenca OTP 94/2013, OUP od 25.01.2017.
Polisa za osiguranje garancije putovanja, br. 300056308 od 25.01.2017. - 25.01.2018. DDOR Novi Sad, Novi Sad



Program putovanja br. 1 od 11.10.2017.